

Pentru a evita să poluăm și mai mult mediul înconjurător prin imprimarea fluturașilor de salariu, firma noastră arhivează online fluturașii dvs. de salariu, declarațiile de impozit pe salariu și declarațiile privind asigurările sociale. Avantajul dvs.: În orice moment și din orice loc aveți acces la datele dvs. – inclusiv de pe smartphone. Dacă sunt disponibili fluturași de salariu noi veți primi pe email o informare în acest sens.

## Facilitarea accesului la fluturașii de salariu

Înainte de primul dvs. fluturaș de salariu veți primi o adresă cu datele dvs. de acces.

Dacă aveți datele de acces la dispoziție, accesați site-ul nostru web [www.pluss.de](http://www.pluss.de) și selectați din subsoluri de la „pluss“ punctul „Abrechnung Mitarbeiter“.

Hauptmenü > Login > Personal

### Personal

Personall Login

Mandant  
Pluss GmbH

Personalnummer oder E-Mail

Passwort (Passwort vergessen?)

Anmelden

➔

Vă rugăm să utilizați opțiunea implicită „Pluss GmbH“

Introduceți datele dvs. de acces pe care le primiți printr-o adresă separată

La prima conectare vi se va solicita să vă modificați parola presetată, pentru ca datele dvs. să fie protejate de accesul neautorizat al terților. Dacă v-ați modificat parola personală treceți mai departe. Dacă apar dificultăți la conectare - însă nu ne așteptăm să apară astfel de dificultăți, vă rugăm să vă adresați consilierului dvs. de personal.

După conectarea cu succes ajungeți la meniul principal. Atunci când faceți clic puteți să selectați dacă doriți să consultați fluturașii de salariu, declarațiile privind asigurările sociale sau declarațiile de impozit pe salariu.

## Hauptmenü

- Personal
  - Abrechnungen
  - SV-Meldungen
  - Lohnsteuerbescheinigungen

Pentru a găsi rapid documentele căutate, de ex. un anumit fluturaș de salariu, aveți posibilitatea să limitați selecția cu ajutorul unui filtru.

**Filter**

Dokumentart    Jahr    Monat    Anzahl

Alle anzeigen    Alle    Alle    20

Pentru a descărca, respectiv deschide fluturașul dvs. de salariu, **faceți clic pe simbolul PDF** de lângă fluturașul de salariu dorit.



Indicație privind limitarea accesului:

Dacă plecați de la întreprinderea noastră, datele dvs. se vor pierde la 3 luni de la data plecării dvs. din companie – după aceea aveți posibilitatea de a lua legătura cu unitatea dvs.

SCL	Indice de rev: 4	Data: 10 / 2021	Pentru ușurarea lecturii, în text se folosește numai forma masculină a referirilor la persoane. Textul este valabil pentru persoanele de orice sex, cu aplicarea Legii generale a egalității de tratament (AGG).	1 din 2
-----	------------------	-----------------	--	---------

### Ce mai urmează? – Verificarea adresei de email!

Vă rugăm să vă asigurați că adresa dvs. de email care este indicată în contractul dvs. de muncă este încă actuală, respectiv dacă ne-ați comunicat o modificare intervenită între timp a adresei dvs. de email.

În cazul modificării adresei dvs. de email vă rugăm să comunicați consilierului dvs. de personal adresa valabilă. Aceasta este necesară printre altele pentru a vă trimite notificări despre încărcări noi.

Conectarea la portalul online se efectuează prin intermediul codului dvs. personal – nu prin intermediul adresei dvs. de email. Codul dvs. personal este menționat în adresa ce conține datele dvs. de acces.

Haideți să facem împreună ceva pentru protecția mediului.

Dacă aveți întrebări vă stăm cu plăcere la dispoziție.

Cu salutări prietenești

**Echipa dvs. pluss**

SCL	Indice de rev: 4	Data: 10 / 2021	Pentru ușurarea lecturii, în text se folosește numai forma masculină a referirilor la persoane. Textul este valabil pentru persoanele de orice sex, cu aplicarea Legii generale a egalității de tratament (AGG).	2 din 2
-----	------------------	-----------------	--	---------